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Tukan
Cikksorozatunk során elérkeztünk a jelen állás szerinti legkorszerűbb talpbetéthez, mely nem más, mint a számítógépes talpfelmérés alapján, speciális rezgéselnyelő műhabból mart, egyedi talpbetét. Mielőtt azonban végigpásztáznánk a talpbetétek királyának remek tulajdonságait, vizsgáljuk meg vele együtt a hagyományos moduláris talpbetétek jellemzőit, nehogy kihagyjunk egy lépcsőfokot. A kétféle talpbetét egyetlen közös jellemzője, hogy modulokból épülnek fel, de amíg az ortodox moduláris talpbetéteknél a lehetséges variációk száma pár tíz, addig a háromdimenziós technológiával mart egyedi talpbetéteknél ez gyakorlatilag végtelen, a 3D tervezési technológiának köszönhetően a modulok csak virtuálisan léteznek, a tervezés és gyártás során simulnak egybe, egyetlen tökéletes egésszé.
Hagyományos talpbetét modulok
Szemléletesen szólva a hagyományos moduláris betétek pusztán korlátozottan személyre szabottak, míg a háromdimenziós technológiával mart egyedi talpbetétek gyakorlatilag az ujjlenyomatunkkal egyenértékűen azonosíthatóak. Még szemléletesebben, aki hagyományos moduláris technológiával próbál egyedi talpbetétet gyártani, olyasfajta nehézségekkel kell szembenézzen, mint amikor házgyári elemekből próbáljuk felépíteni mondjuk a Parlament épületegyüttesét.
Természetesen a hagyományos moduláris betét is jelentős előrelépés bizonyos konfekció betétekhez képest, hisz a gyártás során a készítőnek lehetősége van különböző elemekkel hossz- vagy harántboltozat emelést, pronálást, szupinálást, sarokemelést, sarokpuhítást, stb. alkalmazni. Ennek mértéke azonban korántsem fokozatmentes, márpedig a gyógyászati segédeszközöknél – mint tudjuk – a tizedmillimétereknek is jelentősége van. Magyarán mondva például egy hosszboltozat emelő modul ebben az esetben lehet pld. 10-12-14 mm magas, de köztes emelésre nincs mód. Ugyanez a helyzet a többi korrekciós panellel, mindegyikből 3-4-5 fajta létezik csupán, az ezernyiféle elváltozás kezelésére. Ehhez párosul még általában a felmérési mód hiányossága (talpfotózás), aminek következtében nem csak a modulok magassága válik kérdésessé, de a talpbetét hordozóanyagán való elhelyezkedésük is. Tegyük azért hozzá, hogy egy 15-20 év gyártási tapasztalattal rendelkező gyógyászati segédeszköz készítő iparos, egy pontos gipsz- vagy roppanóhabos minta alapján egészen kiváló talpbetétet képes gyártani. Nagyon nagy kár, hogy alig-alig vannak már ilyen nagyszerű szakemberek az országban, helyüket egyre inkább átvették a talpfotó (podoszkóp) alapján, hézagos közelítéssel dolgozó műhelyek. 
A cikk elején már említett számítógépes talpfelmérés alapján, speciális rezgéselnyelő műhabból, precíziós marógéppel mart egyedi talpbetétek a jelenleg ismert legkorszerűbb technológiát ötvözik az évtizedes tapasztalatokkal. A korábban ismertetett pontosság mellett nagy előnyük a variálhatóságuk, mely nem csak az emelések, döntések, alátámasztások fajtája, formája és mérete terén végtelen, de a fedőanyagoktól kezdve a különböző puhításokig is majdnem kimeríthetetlen. Roppant könnyű és egyszerűen tisztítható. Megelőzési szempontból minden eddig tárgyalt betétnél hatékonyabb lehet időben alkalmazva, bütyök, kalapácsujj, sarokfájdalom, lúdtalp vagy derékfájdalom tekintetében. Amire viszont különösen oda kell figyelnünk ezen betétek megrendelése során az az, hogy milyen lábbeliben szeretnénk viselni. Első és legfontosabb, hogy hogy vagy saját, meglévő talpbetét nélküli, vagy cserélhető talpbetéttel rendelkező cipőben, kivehető betétes Batz papucsban használjuk, illetve azzal együtt rendeljük meg.. Figyeljünk oda a lábbeli méretére, bőségére, magyarul, hogy egyáltalán elférjen benne az egyedi talpbetét. Mivel az egyik leghatékonyabb prevenciós talpbetét, mely az alátámasztásokkal a talpat ideális ívben tartja, így fokozatosan szoktassuk hozzá lábunkat, talpunkat. Ahogyan a többi talpbetétet, így a mart, egyedi talpbetétet sem ajánljuk szövődményes diabétesz esetén, nekik kizárólag ortopéd szakorvos által előírt speciális talpbetétek tudnak segítséget nyújtani.
Őszintén reméljük, hogy a leggyakrabban használt talpbetétekről átfogó képet tudtunk nyújtani sorozatunkban, megkönnyítve a helyes választást. Amennyiben úgy döntene, hogy számítógépes talpfelmérést követően Batz egyedi talpbetétet csináltatna, a mérőpontok térképes keresőjét az https://batz.hu/hol-talalom/ oldalon, a megyénkénti listát az https://batz.hu/felmeropontok-megyek-szerint/ oldalon talája.
Előző talpbetét cikkeink:
Talpbetétek V.Talpbetétek IV. Talpbetétek III.Talpbetétek II.Talpbetétek I.
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